


YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY IpadHKaMH QYHKIHN H
dopMynaMm, KOTOphle HX 3aJalOT.
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YcraroBHATE COOTBETCTBHE MEXAY rpad@ukaMm (QyHKOUR U
dopmynamMm, KOTOpbIe UX 3a4aloT.
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I'padhmk Kaxkoil M3 NMPHUBEAEHHBIX HMkKe (QPYHKIUN u300pa-

JKEH Ha pHCYHKe?
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I'paduk Kakoil U3 NPHBEeAEHHEIX HMXKe (PyHKOni1 m3o06pa-
JKEH HA PHCYHKe?

gyt 1) y=3x+1
2) y=-"£+3
| 3
L~
sl 3) y=Z41
= ol 1 P 3
4) y=38x+3




Ha oxHOM H3 pHCYHKOB H300pakéH rpadpuk G(GyHKIHA

y =§. Yrkaxure HOMED 9TOro pUCyHKaA.
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Haiigure 3raueHue ¢ no rpaduky QyHKOUH y = ax® + bx + ¢,
1300paK€eHHOMY Ha pHCYHKe.
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Kakas n3 rumep6oJi, N300paKEHHBIX Ha PHCYHKE, SABJIA-

eTcsl rpauKoM QYHKUMHK y = 19
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Kakasa u3 mapa6oJ, n306pa'XéHHBIX Ha PHCYHKe, ABJSAET-
ca rpaduKoM QPYHKUUH Y = x° + 37
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12 Ha ogroM Hu3 pucyHKOB HM300pakeHa rumnepbosa. YKaxKu-
Te HOMEpP 3TOT0 PHMCYHKA.
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Ha omHOM H3 pPHCYHKOB H300pak€H rpauk JHHENHOH
GyEKODUH. YKaXHUTe HOMEep 3TOro PHCYHKA.
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